Americká občanská válka (1961 – 1865) – II. část
Výsledek války: 
· porážka Jihu
· USA opět spojené v jednu republiku v čele s prezidentem Lincolnem (atentát 5 dní po příměří v divadle)
· zrušení otroctví

Hospodářský rozvoj USA
· velká ložiska uhlí, petroleje, železné rudy
· transkontinentální železnice
· svoboda podnikání


Vyber správné tvrzení:
Prusko vyhrálo válku s Rakouskem/ Ruskem a sjednotilo všechny severoněmecké státy. Následně válčilo s Rakouskem / Francií, získalo Alsasko a Lotrinsko / Bavorsko a Sasko a připojilo je k Německu. Roku 1861 / 1871 bylo vyhlášeno jednotné Německé císařství ve Versailles / Římě.
Území Ruska bylo od dob Kateřiny Veliké malé / rozlehlé. Země byla hospodářsky nejvyspělejší / zaostalá. Většina lidí žila ve velkoměstech / na venkově, byli sečtělí / negramotní. Přetrvávala zde demokracie / přetrvávalo zde samoděržaví a nevolnictví, které zrušil až roku 1861 car Alexandr II. To způsobilo rozvoj / úpadek průmyslové výroby.
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